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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

                                                                                 
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 

                                                                                 

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
 

    
          Αριθμός Απόφασης  348/2020 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 34/23-10-2020 της τακτικής συνεδρίασης της 

Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ήλιδας. 
 

        ΘΕΜΑ: Έγκριση μετάθεσης της Προγραμματισμένης Ημερομηνίας 
Διαθεσιμότητας Υπηρεσιών για τη 12η Ιουλίου 2021, ήτοι 181 ημέρες 
πέραν της Προγραμματισμένης Ημερομηνίας Διαθεσιμότητας Υπηρεσιών 

του ιδιωτικού φορέα σύμπραξης για το έργο «ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΠΕ ΗΛΕΙΑΣ» με ΣΔΙΤ. 

         Στην Αμαλιάδα, σήμερα 23-10-2020, ημέρα Παρασκευή και ώρα 

13:00μ.μ., στο Συνεδριακό Κέντρο του νέου Διοικητηρίου Αμαλιάδας,  συνήλθε 
σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή στην αίθουσα συνεδριάσεων, 

ύστερα από τη με αριθμό πρωτ.24509/34/19.10.2020 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  
άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν: 

 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 

 
 
      

 
 

 
 
 

 
 

   

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 
μελών βρέθηκαν παρόντα έξι (6) μέλη και τρία (3) απών, ο πρόεδρος κ. Παπαδόπουλος 

Βασίλειος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Ο κ. Χριστοφόρου Ευάγγελος- 
Αντιδήμαρχος/μέλος, προσήλθε στη συνεδρίαση στο 21ο θέμα. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το δημοτικό υπάλληλο κ. Βούλγαρη Χρήστο. 

. . . . . . . .  .  . .    .    .    .   .    .    .   .    .    .   .     . 

1.Παπαδόπουλος Βασίλειος- 
Πρόεδρος / Αντιδήμαρχος 

1. Φουντάς Αθανάσιος- 
Αντιδήμαρχος/μέλος 

2.Χριστοφόρου Ευάγγελος- 
Αντιδήμαρχος/μέλος 

2. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος 
–  μέλος 

3.Νικολόπουλος Χρήστος –μέλος   
4.Αστερής Ευγένιος-    μέλος  
5.Κοτσαύτη-Παπαζαφειρόπουλου 

Αλεξάνδρα-μέλος 
 

6.Αναγνωστόπουλος Κων/νος–   

μέλος 
 

7. Aμπού Χάντμπα Μισέλ –  μέλος  
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      Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 15ο  θέμα της ημερήσιας 

διάταξης ανέφερε τα εξής: Θέτω υπόψη σας την με αρ. πρωτ. 24914/22.10.2020 

εισήγηση από το Δήμαρχο κ. Λυμπέρη Γιάννη, με Θέμα: [Έγκριση μετάθεσης της 

Προγραμματισμένης Ημερομηνίας Διαθεσιμότητας Υπηρεσιών για τη 12η Ιουλίου 2021, 

ήτοι 181 ημέρες πέραν της Προγραμματισμένης Ημερομηνίας Διαθεσιμότητας Υπηρεσιών 

του ιδιωτικού φορέα σύμπραξης για το έργο «ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 

ΠΕ ΗΛΕΙΑΣ» με ΣΔΙΤ] στην οποία αναφέρονται τα εξής: 

Σχετ.: 

 Η από 12.03.2019 Σύμβαση Σύμπραξης 

 Η υπ' αρ. πρωτ. ΣΔΙΤ.ΗΛ -01.84/11.03.2020 Ενημερωτική Επιστολή της ΔΑΗ Α.Ε. 

με τα σε αυτήν συνημμένα. 

 Η υπ' αρ. πρωτ. ΣΔΙΤ.ΗΛ-01.88/ 24.03.2020 Ενημερωτική Επιστολή της ΔΑΗ Α.Ε. 

με τα σε αυτήν συνημμένα. 

 Η υπ' αρ. πρωτ. ΣΔΙΤ.ΗΛ-01.94/07.04.2020 Ενημερωτική Επιστολή της ΔΑΗ Α.Ε. 

- Ειδοποίηση Γεγονότος Απαλλαγής, με τα σε αυτήν συνημμένα. 

 Η υπ' αρ. πρωτ. ΣΔΙΤ.ΗΛ-01.99/27.04.2020 Ενημερωτική Επιστολή της ΔΑΗ Α.Ε. 

με τα σε αυτήν συνημμένα. 

 Η υπ' αρ. πρωτ. ΣΔΙΤ.ΗΛ-01.103/12.05.2020 Ενημερωτική Επιστολή της ΔΑΗ 

Α.Ε. με τα σε αυτήν συνημμένα. 

 H υπ' αρ. πρωτ. ΣΔΙΤ.ΗΛ-01.107/16.06.2020 Ενημερωτική Επιστολή της ΔΑΗ 

Α.Ε. με τα σε αυτήν συνημμένα. 

 Τα από 15.10.2020 σημειώματα του Τεχνικού και Νομικού Συμβούλου του Έργου. 

Ι. ΙΣΤΟΡΙΚΟ 
Με το υπ' αρ. πρωτ. ΣΔΙΤ.ΗΛ-01.107/16-06-2020 έγγραφό του, ο ΙΦΣ (ΔΑΗ Α.Ε.) 
[σχετ. 7)] αιτείται 

α) τη μετάθεση της Προγραμματισμένης Ημερομηνίας Διαθεσιμότητας Υπηρεσιών του 
έργου του θέματος για την 12η Ιουλίου 2021, ήτοι 181 ημέρες πέραν της ισχύουσας 

Προγραμματισμένης Ημερομηνίας Διαθεσιμότητας Υπηρεσιών (12η Ιανουαρίου 2021), 
λόγω των καθυστερήσεων που έχουν προκύψει στην υλοποίηση του έργου από τις 
επιπτώσεις της τρέχουσας υγειονομικής κρίσης (COVID-19) και των μέτρων που 

ελήφθησαν και λαμβάνονται για την αντιμετώπιση της διασποράς του ιού SARS-CoV-2 
(Γεγονός Απαλλαγής) και 

β) τη μετάθεση για αντίστοιχο χρονικό διάστημα της Ημερομηνίας Λήξης της Σύμβασης 
Σύμπραξης. 
      Είχαν προηγηθεί τα ανωτέρω, υπό 2-6, σχετικά έγγραφα του ΙΦΣ με τις σε αυτές 

συνημμένες επιστολές από προμηθευτές, υπεργολάβους κλπ, με τις οποίες ο ΙΦΣ σε 
τακτά χρονικά διαστήματα ενημέρωνε για τα μέτρα που λάμβανε από κοινού με την 

Κατασκευαστική Κοινοπραξία για την προστασία των εργαζομένων και επεσήμαινε τα 
προβλήματα που ανέκυπταν και επηρέαζαν την εξέλιξη των εργασιών, ιδίως αναφορικά 
με απουσίες του προσωπικού, διαφαινόμενες καθυστερήσεις στην παράδοση εξοπλισμού 

του έργου, λόγω των περιοριστικών μέτρων που είχαν ήδη ληφθεί στη Βόρεια Ιταλία, 
Ισπανία και σε άλλες χώρες, και της εν γένει έντονα αρνητικής προδιάθεσης προσωπικού 

και υπεργολάβων να προσέλθουν και να αναλάβουν να διεκπεραιώσουν 
προγραμματισμένες εργασίες, με συνέπεια καθυστερήσεις στη ομαλή εξέλιξη του έργου. 
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    Ειδικότερα, στις 7.04.2020, η ΔΑΗ Α.Ε. με την υπ' αρ. πρωτ. ΣΔΙΤ.ΗΛ-01.94 επιστολή 
της (σχετ. 4) σχετικά με τις επιπτώσεις της πανδημίας στις εργασίες για την κατασκευή 

του Έργου, προέβη σε ενημέρωση αναφορικά με τα προβλήματα που είχαν ανακύψει 
(αναστολή προμήθειας και εγκατάστασης βασικού και λοιπού εξοπλισμού, αναστολή 
προόδου εργασιών υπεργολάβων και υπολειτουργία εργοταξίου κλπ) εξαιτίας της 

εμφάνισης πολλαπλών κρουσμάτων του ιού COVID-19 στην Ελλάδα εν γένει και δη, 
στην Π.Ε. Ηλείας, και των συνεπεία αυτών, μέτρων που έχουν ληφθεί σε εθνικό και 

τοπικό επίπεδο για την αποτροπή της διασποράς του. Σε αυτό το πλαίσιο, και 
λαμβάνοντας υπ' όψη τις προηγηθείσες σχετικές επιστολές της και σε συνέχεια αυτών, 
επεσήμανε τη συνδρομή Γεγονότος Απαλλαγής κατά τους όρους του άρθρου 57 της 

Σύμβασης Σύμπραξης, με την από 11.03.2020 επιστολή της να επέχει θέση ειδοποίησης 
κατά τους όρους του άρθρου αυτού, με ημερομηνία επέλευσής του, την 5η Μαρτίου 

2020. Στην επιστολή αυτή γινόταν επιπλέον αναφορά στην αδυναμία πρόβλεψης ή έστω 
εκτίμησης της λήξης των συνεπειών του, δεδομένου ότι το φαινόμενο βρισκόταν 
παγκοσμίως σε έξαρση, ενώ επισημαινόταν ότι η προγραμματισμένη αλληλουχία των 

εργασιών, η οποία διαταράχθηκε και - σε πλείστες όσες περιπτώσεις - ανατράπηκε 
(εξαιτίας της αυξητικής τάσης των κρουσμάτων και των κλιμακούμενων μέτρων και 

περιορισμών με ΠΝΠ), αναμενόταν να έχει αρνητικές συνέπειες στη δυνατότητα της ΔΑΗ 
Α.Ε. να εκπληρώσει τις εκ της Σύμβασης Σύμπραξης υποχρεώσεις της. Ακολούθησαν οι 
από 27.04.2020 (σχετ. 5) και 12.05.2020 (σχετ. 6) επιστολές της ΔΑΗ Α.Ε. για τα νέα 

ζητήματα και τις επιπτώσεις που είχαν προκύψει στο έργο και στην πορεία των 
προγραμματισμένων εργασιών αυτού, από την πανδημία του νέου κορωνοϊού COVID- 19 

και τα γενικευμένα περιοριστικά μέτρα προς αποτροπή ή/και περιορισμό της διασποράς 
του. 
Τέλος, με την υπ' αρ. πρωτ. ΣΔΙΤ.ΗΛ-01.107/16.06.2020 επιστολή της (άνω σχετ. 7), η 

εταιρεία ΔΑΗ Α.Ε. αιτήθηκε την μετάθεση της Προγραμματισμένης Ημερομηνίας 
Διαθεσιμότητας Υπηρεσιών για τη 12η Ιουλίου 2021, ήτοι 181 ημέρες πέραν της 

Προγραμματισμένης Ημερομηνίας Διαθεσιμότητας Υπηρεσιών, καθώς και τη μετάθεση 
για αντίστοιχο χρονικό διάστημα της Ημερομηνίας Λήξης της Σύμβασης Σύμπραξης. 

 
ΙΙ. ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ - ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΣ 
S 57.1: Σε περίπτωση που συντρέχει ένα από τα παρακάτω γεγονότα «Γεγονός 

Απαλλαγής) : [….] 
(ε) κάθε αποκλεισμός (περιλαμβανομένου του εμπάργκο) που δεν συνιστά Γεγονός 

Ανωτέρας Βίας, 
εκτός αν οποιοδήποτε από τα ανωτέρω περιστατικά οφείλεται σε πράξη ή παράλειψη του 

ΙΦΣ ή οποιουδήποτε Υπεργολάβου και στο βαθμό που ένα Γεγονός Απαλλαγής : 
 
57.1.1 συνιστά τον άμεσο και βασικό λόγο της αδυναμίας του ΙΦΣ : 

[...] 57.1.1.2 να επιτύχει Διαθεσιμότητα Υπηρεσιών πριν ή κατά τη σχετική 
Προγραμματισμένη Ημερομηνία Διαθεσιμότητας Υπηρεσιών ή (μετά τη σχετική 

Προγραμματισμένη Ημερομηνία Διαθεσιμότητας Υπηρεσιών, αλλά πριν την Απώτερη 
Ημερομηνία), συνιστά την άμεση και βασική αιτία μίας καθυστέρησης στην επίτευξη της 
Διαθεσιμότητας Υπηρεσιών. 

ή 57.1.2 επηρεάζει αρνητικά την ικανότητα του ΙΦΣ να παρέχει τις Υπηρεσίες ή να 
εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του σύμφωνα με τη Σύμβαση Σύμπραξης, 

τότε ο ΙΦΣ θα έχει τα δικαιώματα του παρόντος άρθρου [...] 
§ 57.2: Υποχρέωση λήψης μέτρων 
Ο ΙΦΣ ή και οι Υπεργολάβοι υποχρεούνται να λαμβάνουν κάθε τεχνικά αναγκαίο και 

εμπορικά εύλογο μέτρο, προκειμένου να αποφύγουν την εμφάνιση ενός Γεγονότος 
Απαλλαγής ή να περιορίσουν τις συνέπειές του. 

§ 57.3: Διαδικασία απαλλαγής 
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Για να τύχει απαλλαγής ο ΙΦΣ πρέπει : 
το συντομότερο δυνατόν και σε κάθε περίπτωση εντός είκοσι (20) εργασίμων ημερών 

από τότε που έλαβε γνώση ότι το Γεγονός Απαλλαγής προκάλεσε ή ενδέχεται να 
προκαλέσει καθυστέρηση και / ή να έχει αρνητικές συνέπειες στην ικανότητά του να 
εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του σύμφωνα με τη Σύμβαση Σύμπραξης, να κοινοποιήσει 

στο ΔΗΜΟ ΗΛΙΔΑΣ έγγραφο αίτημα απαλλαγής από τις υποχρεώσεις του, που 
απορρέουν από τη Σύμβαση Σύμπραξης, παρέχοντας όλες τις λεπτομέρειες σχετικά με τη 

φύση του Γεγονότος Απαλλαγής, την ημερομηνία εμφάνισής του και την πιθανή διάρκειά 
του, καθώς και πλήρη στοιχεία και πληροφορίες σχετικά με την αιτούμενη απαλλαγή, και 
να αποδείξει στο ΔΗΜΟ ΗΛΙΔΑΣ ότι : 

ο ΙΦΣ και οι Υπεργολάβοι του δεν θα μπορούσαν να αποφύγουν την εμφάνιση του 
Γεγονότος Απαλλαγής ή των συνεπειών του ακόμη κι εάν είχαν λάβει όλα τα αναγκαία 

μέτρα χωρίς να επιβαρυνθούν με επιπλέον υλικές δαπάνες. 
το Γεγονός Απαλλαγής άμεσα προκάλεσε : 
[...] 

την καθυστέρηση επίτευξης της Διαθεσιμότητας Υπηρεσιών πριν ή κατά τη σχετική 
Προγραμματισμένη Ημερομηνία Διαθεσιμότητας Υπηρεσιών ή μετά τη σχετική 

Προγραμματισμένη Ημερομηνία Διαθεσιμότητας Υπηρεσιών, αλλά πριν την Απώτερη 
Ημερομηνία), συνιστά την άμεση και βασική αιτία μίας καθυστέρησης στην επίτευξη της 
Διαθεσιμότητας Υπηρεσιών ή/και 

57.3.2.2.3 την ανάγκη απαλλαγής από Υπηρεσίες ή άλλες υποχρεώσεις που απορρέουν 
από τη Σύμβαση Σύμπραξης στο βαθμό που οι υποχρεώσεις αυτές μπορεί να οδηγήσουν 

σε καταγγελία της Σύμβασης Σύμπραξης σύμφωνα με την παράγραφο 46.1. 
Ο χρόνος που χάθηκε και I ή η αιτούμενη απαλλαγή από τις υποχρεώσεις σύμφωνα με 
τη Σύμβαση Σύμπραξης δεν θα ήταν δυνατόν να περιοριστούν εάν ο ΙΦΣ ενεργούσε 

σύμφωνα με τους Κανόνες της Τέχνης και της Επιστήμης χωρίς να επιβαρυνθεί με 
επιπλέον υλικές δαπάνες και 

Ο ΙΦΣ καταβάλλει κάθε εύλογη προσπάθεια για να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του, που 
απορρέουν από τη Σύμβαση Σύμπραξης και να περιορίσει στο ελάχιστο δυνατό την 

οφειλόμενη στο Γεγονός Απαλλαγής καθυστέρηση. 
57.4 Συνέπειες 
Στην περίπτωση που ο ΙΦΣ συμμορφώθηκε με τις υποχρεώσεις του σύμφωνα με την 

παράγραφο 57.3 τότε: [...] 
57.4.2 . Η σχετική Προγραμματισμένη Ημερομηνία Διαθεσιμότητας Υπηρεσιών ή/και, 

μετά την Προγραμματισμένη Ημερομηνία Διαθεσιμότητας Υπηρεσιών, η Απώτερη 
Ημερομηνία, θα αναβάλλονται με απόφαση του ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΔΑΣ για όσο χρόνο εύλογα 
απαιτείται για ένα τέτοιο Γεγονός Απαλλαγής, λαμβάνοντας υπόψη τις πιθανές συνέπειες 

της καθυστέρησης [...». 
      Σε αυτό το πλαίσιο και λαμβάνοντας υπόψη τις προβλέψεις της Σύμβασης 

Σύμπραξης και το ιστορικό που προπαρατέθηκε και τεκμηριώνεται στις επιστολές του 
ΙΦΣ και στα προσαχθέντα από αυτόν σε επίρρωση έγγραφα, η πανδημία του κορωνοίού 
και οι πολυεπίπεδες επιπτώσεις της σε όλους τους τομείς αναφοράς του έργου 

(προμήθειες, παραγγελίες εξωτερικού και εσωτερικού, ελλείψεις στην αγορά, καραντίνα 
σε περιπτώσεις κρουσμάτων, υπολειτουργία εργοταξίου ελλείψει πρόθυμου προσωπικού 

να εργασθεί, ιδίως στην ΠΕ Ηλείας, η οποία επλήγη με σφοδρότητα κατά το πρώτο κύμα 
της πανδημίας και ετέθη νωρίς σε καθεστώς τοπικών περιορισμών και απαγορεύσεων, 
αδυναμία διεκπεραίωσης υποθέσεων και ολοκλήρωσης διαδικασιών αδειοδοτήσεων κλπ), 

προκάλεσαν καθυστέρηση και αρνητικές συνέπειες στην ικανότητά του ΙΦΣ (εταιρείας 
ΔΑΗ Α.Ε.) να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του σύμφωνα με τη Σύμβαση Σύμπραξης, 

παρά το γεγονός ότι τόσο ο ίδιος όσο και οι Υπεργολάβοι του δεν θα μπορούσαν να 
αποφύγουν την εμφάνισή της ή των συνεπειών αυτής, ακόμη κι εάν είχαν λάβει όλα τα 
αναγκαία μέτρα άκρας επιμέλειας, με επιπτώσεις στην ομαλή εξέλιξη των εργασιών του 
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Έργου και άμεσο αποτέλεσμα την καθυστέρηση επίτευξης της Διαθεσιμότητας Υπηρεσιών 
κατά την Προγραμματισμένη Ημερομηνία Διαθεσιμότητας Υπηρεσιών. 

    Κατά συνέπεια και λαμβάνοντας υπ' όψη τα ανωτέρω σχετικά έγγραφα, καθώς και τις 
από 15.10.2020 απόψεις του Τεχνικού και Νομικού Συμβούλου του Έργου για το 
ζήτημα, εισηγούμαι όπως: Στο πρώτο μέρος του αιτήματος του ΙΦΣ (μετάθεση της 

Προγραμματισμένης Ημερομηνίας Διαθεσιμότητας Υπηρεσιών κατά 181 ημέρες, ήτοι νέα 
Προγραμματισμένη Ημερομηνία Διαθεσιμότητας Υπηρεσιών η 12η Ιουλίου 2021) δοθεί 

θετική απάντηση, καθώς εκτιμάται ως εύλογο και δύναται να γίνει αποδεκτό από το 
Δήμο Ήλιδας, με αντίστοιχη τροποποίηση των Συμβατικών Τευχών και Παραρτημάτων 
στα οποία γίνεται σχετική αναφορά στην Προγραμματισμένη Ημερομηνία Διαθεσιμότητας 

Υπηρεσιών, ενώ, αντίθετα, 
το δεύτερο μέρος του αιτήματός του (ισόχρονη μετάθεση της Ημερομηνίας Λήξης της 

Σύμβασης) δεν έχει έρεισμα στις διατάξεις της Σύμβασης Σύμπραξης και εισηγούμαι 
όπως απορριφθεί». 
   Κατόπιν, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να ψηφίσουν.  

 
            Η οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της: 

Την ανωτέρω εισήγηση με τα συνημμένα δικαιολογητικά, το άρθρο 72 του 

Ν.3852/2010 και τις διατάξεις του Ν.4412/2016,  μετά από διαλογική συζήτηση, 

 

Αποφασίζει ομόφωνα 
 

1.Εγκρίνει τη μετάθεση της προγραμματισμένης ημερομηνίας διαθεσιμότητας υπηρεσιών 

για τη 12η Ιουλίου 2021, ήτοι 181 ημέρες πέραν της προγραμματισμένης ημερομηνίας 

διαθεσιμότητας υπηρεσιών του ιδιωτικού φορέα σύμπραξης για το έργο «ΜΟΝΑΔΑ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΠΕ ΗΛΕΙΑΣ» με ΣΔΙΤ, με αντίστοιχη τροποποίηση των 

Συμβατικών Τευχών και Παραρτημάτων στα οποία γίνεται σχετική αναφορά στην 

Προγραμματισμένη Ημερομηνία Διαθεσιμότητας Υπηρεσιών. 

2. Απορρίπτει το δεύτερο μέρος του αιτήματός του ΙΦΣ (ΔΑΗ Α.Ε.) (ισόχρονη μετάθεση 

της Ημερομηνίας Λήξης της Σύμβασης) διότι δεν έχει έρεισμα στις διατάξεις της Σύμβασης 

Σύμπραξης. 

 

Κατά της παρούσας χωρεί προσφυγή, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 227 Ν. 3852/2010, 

όπως έχει αντικατασταθεί με το άρθρο 118 του Ν.4555/18 (ΦΕΚ 133Α) «Πρόγραμμα 

ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι». 
                                Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 348/2020 

. . . . . . . . 
           Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:  

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                    ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
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